

ЗВІТ

про результати проведення публічного громадського обговорення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання утворення державної установи «Український молодіжний фонд»

З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості з 22 жовтня до 02 листопада 2021 р. Міністерством молоді та спорту України проведено публічне громадське обговорення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання утворення державної установи «Український молодіжний фонд» шляхом його оприлюднення на офіційному вебсайті Мінмолодьспорту <https://mms.gov.ua/npas/proyekt-postanovi-kabinetu-ministriv-ukrayini-deyaki-pitannya-utvorenniya-derzhavnoyi-ustanovi-ukrayinskij-molodizhnij-fond>.

Протягом жовтня 2021 року проведено регіональні обговорення проекту положення за участю близько 200 представників структурних підрозділів з питань молоді та спорту обласних, Київської міської держадміністрацій, органів місцевого самоврядування, інститутів громадянського суспільства та установ, закладів, які працюють з молоддю, молодіжних центрів, фахівців молодіжної сфери, молодіжних працівників, органів учнівського та студентського самоврядування, молодіжних осередків політичних партій, міжнародних організацій, бізнесу, активної молоді, інших зацікавлених.

Проект надіслано електронною поштою Громадській раді при Мінмолодьспорті для ознайомлення, проведення електронних консультацій та надання пропозицій. 04 листопада 2021 року проект постанови було обговорено на засіданні Громадської ради за участю заступника Міністра молоді та спорту України Марини Попатенко та директора департаменту молодіжної політики Ірини Беляєвої, під час якого було висловлено пропозиції до проекту акта, що враховано частково.

15 листопада 2021 року здійснено фінальне обговорення проекту положення за участі заступника Міністра молоді та спорту України Марини Попатенко, керівництва департаменту молодіжної політики та експертів.

За результатами публічного громадського обговорення проект нормативно-правового акта підтримано.

Директор департаменту
молодіжної політики



Ірина БЕЛЯЄВА

15.11.2021